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Πρώτη σύγκληση Ιερατικής Σύναξης από τον 
Θεσσαλονίκης Φιλόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 1η Δεκεμβρίου 2023, σε ατμόσφαιρα 
ευφρόσυνης, που πηγάζει από την εν Χριστώ αδελφική κοινωνία, η πρώτη 
Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, 
συγκληθείσα από τον άρτι ενθρονισθέντα, νέο Ποιμενάρχη, τον 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο.

Ο Παναγιώτατος, τέλεσε εν πρώτοις την ακολουθία του Αγιασμού και ευλόγησε 
την συναχθείσα ομήγυρι, ενώ στη συνέχεια, απηύθυνε πατρικώς, λόγους οικοδομής.

Εισαγωγικά, ευχαρίστησε τους πατέρες για την παρουσία και την υποδοχή τους 
στην Σύναξη αλλά και στην Ενθρόνιση, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη 
π. Ιάκωβο Αθανασίου και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο αυτής, πανοσιολ. Αρχιμ. 
π. Φώτιο Ζαρζαβατσάκη, αλλά και σε όλους όσοι εφρόντισαν για την διαδικασία 
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της Ενθρονίσεως.

Αναφέρθηκε στο θεμελιακό ζήτημα της Ενότητας, η οποία πραγματώνεται σε κάθε 
έκφανση του εκκλησιαστικού τρόπου ζωής, ως Ενότητα στην Πίστη, στο Δόγμα, 
στην Λατρεία, αλλά και ως βίωση της εν Χριστώ Αδελφοσύνης.

Τόνισε την ανάγκη της τόνωσης της πνευματικής ζωής μέσα από το Μυστήριο της 
θείας Ευχαριστίας, τις ιερές ακολουθίες και την προσωπική πνευματική εργασία.

Με παραστατικότητα κατέδειξε την ανάγκη της συσσωμάτωσης όλων «ὥσπερ 
χορδαί, κιθάρᾳ», στον κοινό αγώνα και σκοπό, καθώς και την αποφυγή των 
καταστάσεων που φανερώνουν ιδιώτευση και ιδιοτέλεια.

Προέτρεψε τους κληρικούς, στην ενάσκηση του ποιμαντικού τους έργου, 
τονίζοντας την ευθύνη στην μεταξύ τους συνεργασία και στην ανανέωση της 
διάθεσης της διακονίας τους, μακριά από φιλονικίες και εγωισμούς, αλλά με 
πνεύμα θυσιαστικής αγάπης και ταπείνωσης.

Ακολούθως, διεξήλθε θεμάτων οργανωτικών και πρακτικής φύσεως, που αφορούν 
στην διοίκηση των Ενοριών και επέστησε την προσοχή των υπευθύνων έναντι των 
ουσιαστικών και τυπικών υποχρεώσεων τους.

Τέλος, ολοκλήρωσε την εισήγησή του, με λόγους προτρεπτικούς και 
ευχαριστιακούς, εκζητώντας την προσευχή όλων για την στήριξη και ενδυνάμωση

Ιδιαίτερη χαρά και ευλογία, προσέδωσε στην ιερατική Σύναξη, η παρουσία του 
πολιού Γέροντος, Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, ο οποίος 
έμπλεως χαράς, κατέθεσε ολίγες επίκαιρες σκέψεις και ευχαρίστησε τον νέο 
Μητροπολίτη για την αγάπη που επέδειξε προς το πρόσωπό του.

Η ευλογημένη αυτή συντυχία κατεκλείσθη, του Επισκόπου αιτουμένου -διά των 
ευχών των Πατέρων και για όλους- το έλεος του Θεού, των ιερέων δε ψαλόντων 
την «Φήμη» του Μητροπολίτου, καθώς και με την λήψη αναμνηστικής, 
οικογενειακής φωτογραφίας.
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